

Новость · 12 января 2021, 17:45

Роскомнадзор потребовал от саратовского издания удалить комментарий с названием города в Мексике; его сочли нецензурным

Управление Роскомнадзора по Саратовской области потребовало от местного издания «Свободные новости» удалить комментарий под [постом](#), где их читатели играли в города. Об этом [сообщила](#) сама редакция.

Согласно поступившему им уведомлению, Роскомнадзор счел нецензурным комментарий с названием мексиканского [города](#) *Ojuelos de Jalisco*^[1] на русском языке, который 5 января оставил пользователь «Мексиканец Педро»; он приводил и другие города в этой стране.

Издание уже удалило комментарий. Глава областного управления Роскомнадзора Роман Чуйченко сказал им, что «разберется в ситуации».

1. J в испанском языке произносится как звук [x] в русском.